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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK VEŘEJNÉ ZAKÁZKY MALÉHO ROZSAHU  
OBCHODNÍ PODMÍNKY (SMLOUVA O DÍLO) 

Zlepšování procesů a zvyšování přívětivosti úřadu ve městě Suchdol nad Lužnicí 
 
1. Údaje o zadavateli:  

Zadavatel: Město Suchdol nad Lužnicí 
Sídlo: nám. T. G. Masaryka 9, 378 06 Suchdol nad Lužnicí 
Zastoupený: Lubošem Hešíkem, starostou 
IČO: 002 47 561 
Kontaktní osoby: Mgr. Michal Kouba, Mgr. Petr Vrchota 
Telefon, e-mail: +420 724 379 252, mkouba@meu.suchdol.cz 
 +420 724 378 942, tajemnik@meu.suchdol.cz 
Profil zadavatele: https://www.vhodne-uverejneni.cz/profil/00247561 

 
2. Údaje o pověřené osobě: 
 Pověřená osoba:  RECTE.CZ, s.r.o. 
 Sídlo:   Nádražní 612/36, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava 
 IČO:   619 72 690 
 Kontakt:   Jana Kobělušová, recte@recte.cz, +420 734 260 410 
 
Zadavatel citovaný výše zastoupený Lubošem Hešíkem, starostou se rozhodl vyhlásit podle zásad 
definovaných v § 6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen 
„zákon“) veřejnou zakázku malého rozsahu označenou Zlepšování procesů a zvyšování přívětivosti 
úřadu ve městě Suchdol nad Lužnicí.  
 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení 
obsahu zadávacích podmínek předmětné veřejné zakázky malého rozsahu, na kterou odpovídá takto: 
 
Žádost o vysvětlení zadávacích podmínek – Obchodní podmínky 
 
Dotaz tazatele č. 1: 
V zadávacích podmínkách je v článku 6, odst. 5 uvedeno, že dodavatel (uchazeč) je do uvedeného vzoru 
obchodních podmínek oprávněn doplnit pouze své identifikační údaje a nabídkovou cenu, případně 
požadované přílohy. Další doplnění nebo změny zadavatel nepřipouští. 
 
Pokud chceme podávat nabídku do více částí, předpokládáme, že pro každou část máme předložit 
samostatnou nabídku, a tedy i samostatný návrh obchodních podmínek. Je to tak? Sloučení více částí do 
jednoho návrhu obchodních podmínek by nedávalo smysl, jelikož nabídky na každou část se posuzují 
samostatně. 
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Odpověď zadavatele: 
Ano, v případě, že se dodavatel rozhodne předložit svou nabídku na více částí předmětu veřejné zakázky 
malého rozsahu, platí, že musí ve své nabídce předložit návrh smlouvy o dílo samostatně na každou část 
předmětu veřejné zakázky. 
 
Dotaz tazatele č. 2: 
V návrhu obchodních podmínek je v odstavci 3.1 uvedeno, že máme uvést tu část předmětu veřejné 
zakázky, na kterou předkládáme nabídku. Jsme tedy oprávněni ostatní nevyhovující části předmětu 
smazat? 
 
Odpověď zadavatele: 
Ano. Ve žlutě podbarveném textu v čl. III, odst. 3.1 smlouvy o dílo zadavatel uvedl, že zhotovitel uvede tu 
část, na kterou předkládá svou nabídku, tzn., že nevyhovující text k jiným částem dodavatelé odstraní. 
Bude uvedena jen ta část, na kterou dodavatel překládá svou nabídku.  
 
Dotaz tazatele č. 3: 
V odstavci 4.1 obchodních podmínek je uvedená pasáž, která se vztahuje k technické podpoře a u ní je 
uvedeno, že „doplní dodavatel, který předkládá svou nabídku na části 1, 3 nebo 4 předmětu veřejné 
zakázky. V případě, že předkládáme na část 2, jsme oprávněni tuto pasáž smazat? Tato pasáž nesouvisí 
s plněním části 2 a neměla by být součástí návrhu obchodních podmínek k této části. Zároveň není ale 
vymezena možnost ji smazat a ani rozsah textu, který by se měl smazat, aby obchodní podmínky 
neztratily smysl. 
 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel věří, že z ustanovení uvedeného čl. IV (Cena díla a platební podmínky) v odst. 4. 1 ve druhém 
odstavci smlouvy o dílo je zcela zřejmé, k jakým částem se vztahuje, když ve žlutě podbarveném textu 
zadavatel opět označil příslušné části předmětu plnění. U části 1, 3 a 4, kde je vyžadována technická 
podpora musí dodavatelé vyplnit nejen nabídkovou cenu za předmět smlouvy, ale i nabídkovou cenu za 
technickou podporu za rok bez DPH.  
 
Pokud dodavatelé budou předkládat nabídku na část 2 předmětu veřejné zakázky, která neřeší 
technickou podporu, připouští zadavatele odstranit ve smlouvě o dílo odstavec týkající se technické 
podpory. Pro názornost se jedná o tento text. 
 
 Zhotovitel DOPLNÍ DODAVATEL, KTERÝ PŘEDKLÁDÁ SVOU NABÍDKU NA ČÁSTI 1, 3 NEBO 4 PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY se v souladu 

s touto smlouvou zavazuje poskytovat objednateli technickou podporu za sjednanou výši za rok  
 
 ……………………………. (slovy) bez DPH. K této odměně bude připočtena DPH v sazbě platné ke dni 

uskutečnění zdanitelného plnění. Je-li Zhotovitel plátcem DPH, odpovídá za to, že sazba daně 
z přidané hodnoty bude stanovena v souladu s platnými právními předpisy; v případě, že dojde 
ke změně zákonné sazby DPH, je Zhotovitel k ceně díla bez DPH povinen účtovat DPH v platné 
výši. Smluvní strany se dohodly, že v případě změny ceny díla v důsledku změny sazby DPH není 
nutno ke smlouvě uzavírat dodatek. V případě, že Zhotovitel stanoví sazbu DPH či DPH v rozporu s 
platnými právními předpisy, je povinen uhradit objednateli veškerou škodu, která mu v souvislosti 
s tím vznikla. 

 
 



   

Dotaz tazatele č. 4: 
Obdobně v odst. 4.3 obchodních podmínek, kde opět není uvedena možnost smazat text v případě 
použití obchodních podmínek pro část 2 předmětu VZ. 
 
Odpověď zadavatele: 
Stejně tak, jako v přechozí odpovědi, zadavatel připouští textaci v odst. 4.3 navazují na technickou 
podporu odstranit, v případě, že nabídku budou dodavatelé překládat na část 2 předmětu veřejné 
zakázky. Pro názornost se jedná o tento text. 
 
Úhrada ceny díla za poskytování technické podpory NA ČÁSTI 1, 3 NEBO 4 PŘEDMĚTU VEŘEJNÉ ZAKÁZKY bude účtována 1x 
ročně, a to vždy 1. dne posledního kalendářního měsíce příslušného roky, v němž je technická podpora 
poskytována. 
 
Dotaz tazatele č. 5: 
V odst. 4.2 a 4.3 obchodních podmínek se odkazuje na cenu díla dle odst. 7.1, ale tento odstavec se ceny 
díla vůbec netýká. Je to chyba v návrhu obchodních podmínek? 
 
Odpověď zadavatele: 
Zadavatel se omlouvá za zjevnou písařskou chybu, když správně měl být v obou odstavcích uveden odkaz 
na odst. 4.1. Opravy zjevných písařských chyb, které nemají vliv na obsah smlouvy, mohou dodavatelé 
učinit sami. Pokud by totiž zadavatel v této fázi výběrového řízení rozdělil jednotlivé smlouvy na 
jednotlivé části, s největší pravděpodobností hraničící s jistotou by do výběrového řízení vznesl 
nepřehlednost jednotlivých dokumentů.  
 
Dotaz tazatele č. 6: 
V odst. 5.1 obchodních podmínek jsou uvedeny termíny pro plnění jednotlivých částí předmětu VZ. 
Jelikož obchodní podmínky upravujeme pro danou část předmětu VZ, jsme oprávnění ustanovení 
k dalším částem smazat? Úprava není zadávací dokumentací povolena.  
 
Odpověď zadavatele: 
Ano, i v tomto případě dodavatelé vyberou termín plnění k dané části předmětu plnění, na kterou 
překládají svou nabídku. Ostatní termíny mohou z textu vypustit. 
 
Dotaz tazatele č. 7: 
V odst. 7.2 obchodních podmínek se zhotovitel zavazuje že: 

• jím vytvořený a předaný předmět plnění dle této smlouvy bude v celém životním cyklu vždy v 
souladu s aktuálně platnou legislativou České republiky. 

• Bude poskytována technická podpora, údržba a maintenance po dobu udržitelnosti projektu 
Dále se je zde uvedena dodávka a implementace informačního systému a dodržení dalších podmínek. 
 
Domníváme se, že obsah odstavce se vztahuje k části 1 VZ a nelze jej mít v návrhu obchodních podmínek 
k dalším částem. Žádáme o doplnění varianty tohoto odstavce i pro další části předmětu VZ, zároveň by 
měla být uvedena možnost úpravy tak, aby byl vzor smluvních podmínek použitelný pro kteroukoliv část. 
Momentálně není úprava textu v tomto odstavci zadávacími podmínkami povolena. 
 
 
 



   

Odpověď zadavatele: 
Závěr dovozený z výkladu dotčeného ustanovení smlouvy o dílo je ze strany tazatele pravdivý, když se 
ustanovení čl. VII odst. 7.2 smlouvy o dílo skutečně vztahuje pouze na plnění částí 1, 3 a 4 předmětu 
veřejné zakázky. 
 
Z uvedených důvodů proto zadavatel text uvedený v čl. VII odst. 7.2 smlouvy o dílo pro část 2 předmětu 
veřejné zakázky ze smlouvy o dílo vypouští. Dodavatelé předkládající svou nabídku na část 2 předmětu 
veřejné zakázky nebudou text uvedený v čl. VII odst. 7.2 smlouvy o dílo zařazovat. S ohledem na tuto 
skutečnost se proto následující odstavce 7.3 až 7.13 přečíslují.  
 
V případě, že dodavatelé předkládající svou nabídku na část 2 předmětu veřejné zakázky z nějakého 
důvodu do svého návrhu smlouvy o dílo přesto původní ustanovení čl. VII odst. 7.2 smlouvy o dílo zařadí, 
bude mít zadavatel přesto za to, že tímto vysvětlením zmiňované ustanovení smlouvy o dílo nebude 
v uzavřené smlouvě zařazené a následující odstavce se s ohledem na tuto provedenou změnu přečíslují.  
 
Pro úplnost zadavatel k uvedenému dodává, že podmínka uvedená v čl. 6 odst. 5 předposlední věta 
zadávací dokumentace (tj. Další doplnění nebo změny zadavatel nepřipouští) se z výše uvedených 
důvodů na tuto situaci nevztahuje. Zadavatel se omlouvá za komplikace způsobené při kompletaci 
zadávacích podmínek.  
 
 
V Ostravě dne: 19. 1. 2022 
 
 
 
Jana Kobělušová 
osoba oprávněná jednat jménem zadavatele  
 
 
 

zveřejněno na portále www.esfcr.cz 
zveřejněno na profilu zadavatele dne 19. 1. 2022 
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